

# 2006年出生兒童 教儲津貼8月中可申

【明報專訊】卑詩省府今年初將兒童申請 1200 元培訓及教育儲蓄津貼 (BC Training and Education Savings Grant) 的出生期限，放寬至 2006 年以後，省府昨日宣布 2006 年出生孩童的開放申請時間，並歡迎皇家銀行 (Royal Bank) 加入代辦申請的行列。有列治文華裔市民當場為孩子開戶申請，稱省府此舉可以減低家長的煩惱，因為自己擔心沒有足夠的錢供孩子上大學。

卑詩教育廳長貝尼爾 (Mike Bernier) 表示，2006 年出生的孩童，其父母可以自今年 8 月 15 日開始，申請 1200 元培訓及教育儲蓄津貼。他也宣布皇家銀行已經加入代辦申請，市民可以前往皇家銀行於卑詩省的 174 間分行申請津貼。

貝尼爾透露，家長如果每個月投資 50 元，加上省府的 1200 元津貼，假設每年有 3.5% 增長，經過 13 年後便會有 1.2 萬元，可以減低家長供孩子上大學的經濟壓力。他稱這個津貼推出 9 個月後，已經有超過 2 萬名省民申請。

省府原本將發放對象限制在 2007 年或之後出生的兒童，且必須是本省居民，但省府在今年的預算案中增加 3,900 萬元撥款，將申請資格放



貝尼爾 (右三) 在賈蕾開設帳戶申請津貼前，向小豬撲滿投入 5 元，象徵為孩子儲蓄。

(馮仔新攝)

寬至 2006 年出生的兒童，預計將有額外 4 萬名兒童受惠。

卑詩國際貿易廳長兼列治文中選區省議員屈潔冰指出，她女兒小時候並沒有培訓及教育儲蓄津貼，因此她必須想盡辦法省錢，生怕未來不夠儲蓄供孩子上大學，因此現在的孩童非常幸運。

昨日當場開戶申請津貼的華裔市民賈蕾透露

，自己的孩子是在廣州出生，不到一歲便前來加國定居，目前已經 7 歲，因此合乎申請標準。但另一個大兒子目前已經在工作，因此無法享受這筆津貼。

她對省府照顧孩童的態度表示肯定，認為孩子一定要上大學，但自己無法確定到時有沒有足夠的錢供孩子讀書。她感謝省府願意提供補貼，可以讓自己「省點煩惱」。

卑詩省兒童及家庭發展廳昨日宣布，對全省 45 個託兒機構提供 1130 萬元撥款，可望創設 1,818 個有牌託兒名額。

圖為卡杜 (前排中)、李燦明 (左一) 與 BCIT 託兒中心人員合影。(張伶銖攝)



## 省府撥 1130 萬 望增 1818 託兒名額

【明報專訊】卑詩省兒童及家庭發展廳昨日宣布，對全省 45 個託兒機構撥款 1130 萬元，可望創設 1,818 個有牌託兒名額。

省府是透過「育兒主要撥款計劃」(Child Care Major Capital Funding Program) 作出是項撥款，用於幫助託兒機構興建設施、購買土地或翻新現有設施、購買遊樂設備等。

省兒童及家庭發展廳長卡杜 (Stephanie Cadieux) 與省議員李燦明，昨日參加在卑詩理工學院 (BCIT) 學生協會託兒中心舉行的新聞發布會，該中心這次得到撥款 50 萬，因此將增加

12 個嬰幼兒的託兒名額，以及增加 25 個 3 歲至 5 歲的託兒名額。

卡杜指出，省府「育兒主要撥款計劃」去年 11 月提出，經過各機構申請，省府已確定對 45 個託兒機構撥款。有關撥款主要針對一些託兒服務不足的城市，例如素里、列治文、溫哥華、本那比及高貴林，有些託兒機構設在學校內。

既是學生也是家長的 Andy Liu 指出，作為 BCIT 學生，他非常慶幸自己在學校即有高質素的託兒服務，如此他和有子女的同學均能放心學習，無後顧之憂。

## 全心打造 [生活之旅]



THE ALL-NEW 2017  
**SPORTAGE**



The Power to Surprise

無論您過著那樣的生活模式，全新 2017 Sportage 都準備就緒。配備著可供選擇的 Dynamax™ 智能全驅系統及 GDI 引擎(包括 2.0 公升渦輪增壓)，標準倒車鏡頭及可供選擇的 AndroidAuto® 智能手機介面，Sportage 終極是為配合您多姿多彩的生活而打造。請瀏覽 [kia.ca](http://kia.ca) 獲取更多詳情。